ЛЕТНЯЯ РАДУГА ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ/ДЕНЬ ВТОРОЙ

Наш второй день пришкольного лагеря прошел успешно и весело! Эти летние каникулы и наш лагерь- отличная возможность для ребят провести время пользой И насладиться разнообразными Ребята начали день с плотного и вкусного завтрака, после чего отправились на мероприятие "Путешествие в лето" в сельский Дом культуры. Там они играли увлекательные игры активно проводили И время После интересного мероприятия, ребята насладились вкусным обедом, а затем приняли участие в веселых стартах. Две команды показали все свои спортивные навыки . Ребята зарядились хорошим настроением и получили удовольствие от спортивных игр.

Все наши участники ушли домой радостные, ведь программа лагеря насыщена яркими впечатлениями действиями! И активными С нетерпением ждем следующего дня и надеемся, что лагерь продолжит радовать ребят новыми увлекательными мероприятиями и незабываемыми Желаем впечатлениями. всем участникам лагеря приятного времяпровождения!







